

День знаний - в подшефных гимназиях

Автор: Встреча

10.09.2020 05:10 - Обновлено 10.09.2020 05:54



Представители Управляющей компании ОЭЗ «Дубна» приняли участие в торжественных линейках, поздравили коллективы подшефных гимназий №3 и №11 с Днем знаний и пригласили учащихся и педагогов посетить высокотехнологичные предприятия резидентов.

Начало учебного года в школах и гимназиях Дубны, как и везде, прошло по особому расписанию. В празднике принимали участие только первоклашки, которые впервые переступили порог школы, десятиклассники и выпускники 11-х классов - для них последняя торжественная линейка перед вступлением в самостоятельную жизнь также должна стать памятным событием. К таким мерам безопасности, связанным с пандемией коронавируса, все отнеслись с пониманием, и, несмотря ни на что, День знаний в подшефных ОЭЗ «Дубна» гимназиях №3 и №11 стал не менее ярким и запоминающимся. Праздничную атмосферу создавали букеты цветов, радостные встречи после затянувшихся каникул, улыбки на лицах участников торжества.

1 сентября обе гимназии посетили ветераны Великой Отечественной войны, священнослужители, представители администрации наукограда, Дубненской городской думы, предприятий, которые шефствуют над образовательными учреждениями, в том числе от ОЭЗ «Дубна». Слова напутствия в мир знаний участникам торжественной линейки, которая прошла в гимназии №3, сказал генеральный директор АО «ОЭЗ ТВТ «Дубна» Антон Афанасьев. Он заверил, что Управляющая компания ОЭЗ по-прежнему будет оказывать образовательному учреждению необходимую поддержку:

День знаний - в подшефных гимназиях

Автор: Встреча

10.09.2020 05:10 - Обновлено 10.09.2020 05:54

